



战胜小牛，豪取 17 连胜

火箭开启大时代

火箭有望 21 连胜？

113:98，火箭屠杀小牛，把自己的连胜纪录扩大到 17 场。现在，整个 NBA 都在讨论一个话题，这个话题不是姚明，而是谁能终结火箭的连胜？按照赛程，火箭周日将在主场迎战西部第四的黄蜂，如果顺利闯过这一关，火箭很有可能取得 21 连胜。

如果说上半场双方势均力敌的话，第三节成了比赛的转折点，火箭单节赢了小牛 15 分，一举奠定了胜局，整场比赛，麦蒂的手都热得发烫，他交出了 31 分、9 次助攻的漂亮成绩单，阿尔斯通也越来越出色，他也贡献了 24 分，斯科拉 12 分 9 个篮板，兰德里继续高效率，拿下 17 分，其中下半场贡献了 12 分，杰克逊在有限的出场时间里 4 投 4 中，拿到 10 分，就连穆大叔都有精彩的表演，他的灌篮令人想起了他年轻时。

比赛早早进入了垃圾时间，火箭球迷在小牛的地盘高举“17 连胜，火箭前进”的标语，麦蒂微笑着提前下场，笑得很诡异。这一晚，他是明星中的明星。

现在，整个 NBA 都在讨论一个话题，不是姚明，而是谁能终结火箭的连胜？

献了 12 分，杰克逊在有限的出场时间里 4 投 4 中，拿到 10 分，就连穆大叔都有精彩的表演，他的灌篮令人想起了他年轻时。

按照赛程，周日火箭队将主场迎战死敌黄蜂，这是西部排第 4 的球队，如果能顺利拿下黄蜂，那么火箭很有可能拿下 21 连胜，因为黄蜂之后，火箭的三个对手并不强，分别是网队、老鹰和山猫。在此之后，火箭才会迎来最难啃的骨头——湖人，紧接着就打凯尔特人。仔细算来，火箭如过了黄蜂这一关，很有可能取得 21 连胜。最有可能终结火箭连胜纪录的是湖人。

姚明不在，“双头怪”发威



麦蒂怒吼

姚明不在，火箭依旧高奏凯歌，麦蒂、阿尔斯通这样的老将当然功不可没，但别忘了还有两位菜鸟——斯科拉和兰德里，美国媒体喜欢喊他们“双头怪”，甚至给这个组合取名“卡路易斯·斯科兰德里”，刚入 NBA 没多久，“双头怪”就开始肆虐整个联盟。

兰德里来自普渡大学，典型菜鸟，斯科拉则老谋深算，获得过两次西班牙联赛 MVP。斯科拉长发飘飘，兰德里脑袋发光，合在一起给火箭攻防两端都注入了极大的活力，犹如直接给火箭的心脏

注入了一针肾上腺素。1 月 29 日斯科拉成为首发大前锋，火箭只输掉过一场比赛，这并不是巧合。自从兰德里正式成为轮换阵容中的一员，火箭的出手次数比对手多出很多，这也不是巧合。

“斯科兰德里”场均可以砍下两双，在场上，他俩无情地向对手发起攻击，对任何对手都全力以赴。“兰德里打得很出色”，斯科拉说道，“他弹跳惊人，他能不停地跑动，也能不断爆扣。看他打球，感觉很爽。”

兰德里可以得到斯科拉的指点，后者在世界上许多地方都打过球。你经常可以看到两个人站在场上进行技战术方面的交流。

每一支想要争夺总冠军的球队都不能只依靠队里的一名或两名球星，这一点火箭最能体会，因为他们

已失去了姚明。在这个联盟里，要想走得更远，就必须有足够的阵容深度。

去年夏天，火箭签下了斯科拉，因为他们知道在大前锋位置上，球队必须加强实力。而同时他们又在选秀中挑来了兰德里，因为对于有天赋的年轻球员，你永远都不会嫌多。

兰德里这个孩子在普渡大学低年级时，因为膝盖手术而休赛一年，伤愈复出之后，在比赛中也一直戴着护膝，但现在的他生龙活虎，跳得比谁都高。

“他总是和我交谈，一直帮助我。”兰德里说，“有时候我刚上场时，脑海中会浮现太多的东西，因为一切对我来说都是新的。这时，斯科拉会把我拉到一边告诉我说，‘嘿，你得这样，你得那样。’他的话对我很有帮助。”

阿德尔曼 念想季后赛

从连胜 2 场，到连胜 17 场，没有人会想到，包括主帅阿德尔曼，“当我们准备打下一场比赛时，所有人都已经忘记了上一场的胜利，一切都是新的，我们就是这样一步一步朝前走的。”

阿德尔曼说，火箭的目标从来没有改变，那就是季后赛。“我只在意能否到达那里（季后赛），每个人都不停地在谈论‘当你进入季后赛……’首先你得先进去。尤其是今年，当我们失去了姚明，我们所有的精力都集中在打进季后赛了，我坚信我们能和任何对手竞争。无论是谁打进季后赛，这八支球队，季后赛首轮并没有被上锁，我们是有机会的，每支队伍都能打出水平，才能获胜。”

现在，阿德尔曼还在盘算着他手中的这副牌，有时候会想到半夜，还好，没有姚明，其他内线球员，已经做到了最好，包括上了年纪的穆大叔，最近，火箭签下了新秀威廉姆斯，是个新秀中锋，“我看他的比赛，他曾经半场拿到过 12 个篮板，他能帮帮穆大叔。”对于威廉姆斯来说，考察期只有 10 天，没准他也能成为下一个兰德里或者斯科拉呢？谁也不知道。

“没有大姚，人们不会相信我们能打进季后赛，但是如果我们可以坐上季后赛的班车，就已经证明了我们有能力竞争。我们一直在努力。”阿德尔曼说。 快报记者 吕远



斯科拉上篮

旧帅范甘迪：
没了姚明
火箭没有冠军相

新华社华盛顿 3 月 6 日电（记者 梁金雄）虽然离开火箭队主帅位置已近一年，可范甘迪依然关注着连战连胜的火箭队，关注着姚明的伤情。他日前表示，没有姚明助阵的火箭队打入季后赛并突破首轮的机会很大，不过没有姚明的帮助，火箭队想争取总冠军会非常艰难。

范甘迪说，本赛季的火箭队即便没有姚明，也有赢得季后赛主场优势和突破季后赛首轮的良机。但他认为，姚明的脚伤夺去了火箭队最终赢得总冠军的机会，而赛季初他曾表示，健康的火箭队今年完全有机会去争夺总冠军。范甘迪表示，目前的火箭队有机会做得比他上赛季带队时取得的 52 胜 30 负的战绩更好。

他认为，姚明左脚踝应力骨折并非球队过分使用这位高中锋所致，建议姚明手术后要保证充足的休息，不要在伤势未能百分之百痊愈的情况下参赛。

范甘迪还点评了眼下的火箭队，他认为全队充满自信，起了“化学反应”，斯科拉应该是本赛季的最佳新秀，而兰德里最终要比斯科拉更具威力。老将杰克逊是个很好的帮手，麦蒂总是能挑起全队的重担且能应付自如，阿尔斯通上个月也像其他优秀后卫一样发挥出色，所有这些因素加起来就会使他们保持在一个很高的竞技水平上。

詹姆斯 39 分 骑士负公牛

詹姆斯最近的状态非常得，在昨天骑士对阵公牛的比赛中，他拿到了 39 分，然而骑士仍在客场以 96:107 不敌公牛。骑士 3 连胜的脚步被终止。最近詹姆斯手感非常热，在前一天的比赛中，他拿下了赛季最高的 50 分，而且还差点打出三双。不过骑士毕竟是背靠背作战，在体能上吃亏，尽管詹姆斯昨天拿到了 39 分，但最终还是不敌公牛。 吴哥

NBA 战报

公牛 107 : 96 骑士
马刺 108 : 97 步行者
小牛 98 : 113 火箭

一年仅一次，金芭蕾等化妆品独家半价，森达男鞋 80 元起绝版热卖

太平商场 7-9 日：全城共享三天空前惠卖！

3 月的南京春色初现：粉红的梅花开了，爱美的女人逛街买新装了。太平商场为“三八”节特别推出 7 日~9 日“全城共享三天空前惠卖”专场活动。

据介绍，太平商场本周五至周日三天，全场商品庆三八“大放价”，众多品牌商品独家特卖。如独家推出金芭蕾、立志系列洗化用品全部 5 折，而且

一年仅有这一次：玉兰油、欧莱雅、美宝莲等十大品牌 8.9 折，香港莎兰口红 10 元 / 支；沃佩柯羊毛衫独家 88~198 元，席尼盟克羊绒衫独家 4.5 折；千百

度、森达独家热卖会：千百度 120 元起，森达男鞋最低仅 80 元；千足金 253 元 / 克，玉器 2.8 折；九牧王休闲服饰特卖会全场 80 元起，花花公子西服

280 元起，特色龙休闲服饰 60 元起，阿迪、耐克专场特卖会 3~7 折；新款女式春装在现价基础上再打 8 折，斯尔丽 07 新款大衣在 5~6 折基础上满 300 元再减 100 元现金；美标睡衣文胸 5 折，芳柔清空价 5~30 元，古今全场 8.5 折，三枪男女 T 恤独家特卖 5~25 元；购九阳豆浆机送豆料或玫瑰花。 南南

太平商场
NANJING TAIPING EXCEMPTION

www.tpsc.cn
时间:3月7日-9日

春款春装春色无边

庆“三·八”春舞太平 盛大热卖!

1F 流行化妆 独家：金芭蕾、立志、索芙特等半价特惠 玉兰油、欧莱雅等 10 大品牌 8.9 折 香港莎兰口红 10 元

1F 珠宝首饰 独家：千足金 253 元 / 克、翡翠 2.8 折、钻石饰品 4.5 同时购物再赠精美礼品（黄金饰品除外）

1F 羊毛羊绒衫 海尔曼斯羊毛衫 2.5~6 折再送礼品 沃佩柯羊毛衫 88~198 元；斯庆高娃羊绒衫 99 元起

4F 内衣文胸 芳柔文胸清空价：5~30 元 三枪男女 T 恤 5~25 元热卖

1F 足下风情 2008 太平·千百度、森达独家热卖会 千百度 120 元起、森达 80 元起、吉贵鸟 68 元起

3F 粉靓女装 众多品牌新款春装现价 8 折 单件满 200 元再赠礼品 跳玉梅新款棉衣 68~150 元；斯尔丽大衣 5~6 折再满 300 减 100 元

2F 热卖男装 阿迪、耐克专场特卖 3~7 折，低至 30 元起 虎都西裤 3~5 折、九牧王休闲服特卖 80~400 元

4F 儿童床饰 ABC 童装 2 折起；心芭贝童装 3 折起；阿思家充绒 3.8 折 鸭鸭床饰现优惠价再 8 折、锦杰多件 498 元 / 套

太平家电购九阳五谷豆浆机系列赠豆浆料一听或玫瑰花一支